

---

В связи с этим 25 июня в Министерстве образования было проведено мероприятие.

В своем вступительном слове на мероприятии Мисир Марданов рассказал об исторических и культурных связях между Азербайджаном и Дагестаном. Подчеркнув, что общенациональный лидер Гейдар Алиев придавал большое значение братским и дружеским связям между азербайджанским и дагестанским народами, министр отметил, что эта традиция успешно продолжается президентом Ильхамом Алиевым. Он также коснулся необходимости увеличения возможностей сотрудничества между Азербайджаном и Дагестаном в сфере образования.

Принимающий на мероприятии участие, руководитель представительства Дагестана в Азербайджане Магомед Гурбанов отметил развитие связей между Азербайджаном и Дагестаном, успехи нашей страны в разных сферах в последние годы. Он особо подчеркнул большую роль общенационального лидера Гейдара Алиева в расширении дружеских связей и сотрудничества между двумя народами, высокое внимание со стороны главы государства.

М. Гурбанов сказал, что по распоряжению президента Дагестана Магомеда салама Магомедова, министр образования Мисир Марданов удостоен звания «Заслуженный деятель науки Республики Дагестан» за вклад в научное сотрудничество между Азербайджаном и Дагестаном. Он вручил М. Марданову соответствующий диплом и удостоверение от присвоении почетного звания.

Министр образования Мисир Марданов выразил благодарность руководству Дагестана и представителю этой страны в Азербайджане за присвоение почетного звания.